

Ветераны, относящиеся к категории «Дети войны», продолжают получать заслуженные награды. На сегодняшний день в районе медали получили двадцать два человека. В ближайшее время их вручат еще пятерым. Следует отметить, что в первую очередь награды вручают тем, кто и по сей день принимает активное участие в жизни района, в деятельности движения «Дети войны». В их числе супруги Гавычевы, Иван Никифорович, бывший военком, и Алевтина Леонтьевна, Галия Мубиновна Мухаева, Прасковья Максимовна Кудашкина, Шагидулла Мавлютович Сюбаев.

На днях медаль была вручена Раисе Алиевне Аймурановой. «Одному из самых активных членов нашего движения» - так охарактеризовал ее Шамиль Хусаинович Кантеев – председатель районного Совета движения «Дети войны». Раиса Алиевна на протяжении долгих лет являлась секретарем Лямбирского сельского Совета. Образно говоря, она - энциклопедия истории села. А еще - добрый друг редакции, подсказывающий интересные и злободневные темы.

Всего же, в нашем районе проживают 2120 ветеранов, относящихся к вышеназванной категории, и их труд в годы Великой Отечественной будет отмечен наградами.